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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUINZE DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia quinze  do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência da Ver.ª Adriana Nabhan
devidamente justificada através de atestado médico. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 01/04/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei Ordinária nº 14/2024, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre as
diretrizes para a elaboração da lei orçamentária do exercício de 2025 e dá outras providências; 3ª PARTE –
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as
quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.
4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1.1)Projeto de Lei
Ordinária nº 13/2024, de autoria das Vereadoras Adriana Nabhan e Prof.ª Marly Nogueira que dispõe Sobre a
Criação o Estatuto da Mulher Parlamentar, no âmbito do Município de Coxim-MS; 02) Requerimentos nº  25, 26,
27, 28, 29 e  33/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº   67 e
68/2024 de autoria dos Vereadores Adriana Nabhan e Abilio Vaneli;   5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL
DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a
realização dos seguintes serviços: a) a recuperação da rua  Jatobá, no Pequi um, em frente à  Igreja Fonte da
Vida; b) a recuperação da  rua João Leotério da Costa Vital,  número quatro, bairro Centro; 02) Reitera a
Secretária Municipal de Saúde que seja feita  a manutenção das moto do PSF do  Algemiro Barbosa no distrito
da  Silviolândia. Conforme pedidos anteriores feitos por outros parlamentares e com soma do Ve. Abilio;
Vereador William Meira: 1) Reitera a Gerência Municipal de Transporte para Saúde, o pedido por
esclarecimentos em relação aos veículos da saúde feita em conjunto com todos os vereadores desta casa de
leis. A resposta recebida do gerente municipal do transporte de saúde não atendeu completamente à solicitação
da Câmara Municipal. Embora tenha sido fornecido o número total de veículos, faltaram esclarecimentos sobre
quantos foram retirados de circulação, qual é a expectativa para sua solução e conserto, e quais os
encaminhamentos administrativos para restabelecer seu funcionamento; Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável, a  criação de um programa permanente  de fomento à
bacia leiteira do  município de Coxim, uma vez que os programas voltados para a bacia leiteira são
implementados de forma fragmentada, sem continuidade, o que acarreta na falta de estabilidade para os
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produtores e no declínio da produção leiteira em nossa região; Ver. Zanon Lamunier: Solicita ao gerente de
iluminação pública, Senhor Celso Espírito Santo, que dê uma atenção especial para a região da Estrada
Transpantaneira, naquele corredor público que leva até atrás do clube de tiro. Nessa área, temos um grande
projeto em andamento e é crucial que os caminhões possam transitar com segurança. Além disso, o bairro
adjacente, onde está localizado o projeto a Morada de Deus, está enfrentando problemas de iluminação. Muitas
ruas estão muito escuras devido a diversas lâmpadas queimadas; Vereador Carlos Henrique: 01) Reitera a
Secretaria de Desenvolvimento Sustentável, o pedido pela realização de estudos  técnicos para criação de um
distrito industrial; 02) Reitera a  Secretaria Municipal de Gestão com cópia pra  Secretaria Municipal de Obras
que  faça a aquisição de um padrão  para o cemitério de Jauru e que  também faça o acesso de ligação  de água
para aquele cemitério. Com soma do Ver. Marcinho Souza; Ver. Abilio Vaneli: 01) Requer  informações à
Secretária de Saúde, Senhora Leila Kohl, e à Secretária de Gestão, Senhora Veronilde Batista, dirigido ao
Prefeito Edilson Magro. Este requerimento solicita informações sobre o andamento da aplicação dos recursos
destinados pela Deputada Federal Camila Jara para o município de Coxim. São oitocentos mil para a média e
alta complexidade, trezentos e noventa mil para aquisição de material permanente e trezentos e quarenta mil
para infraestrutura, sendo este último também destinado ao Gerente de Planejamento Urbano. Solicito
informações detalhadas sobre os projetos e a aplicação desses recursos; 02) Requerimento verbal de
informações ao Prefeito e à Secretaria de Desenvolvimento. Qual foi o processo adotado e quem foi o
responsável pelo bar das festas do aniversário de cento e vinte e seis anos de Coxim, e para quem foram
revertidas as rendas;GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Tribuna Livre:  1)Em conformidade com o
requerimento nº27/2024, apresentado pelos vereadores Abílio Vanelli, Marcinho Souza e Carlos Henrique, e com
o apoio unânime dos demais membros desta casa legislativa, foi feita a

Justificativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUINZE DE
ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia quinze  do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência da Ver.ª Adriana Nabhan
devidamente justificada através de atestado médico. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a
presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 01/04/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei Ordinária nº 14/2024, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre as
diretrizes para a elaboração da lei orçamentária do exercício de 2025 e dá outras providências; 3ª PARTE –
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as
quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.
4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1.1)Projeto de Lei
Ordinária nº 13/2024, de autoria das Vereadoras Adriana Nabhan e Prof.ª Marly Nogueira que dispõe Sobre a
Criação o Estatuto da Mulher Parlamentar, no âmbito do Município de Coxim-MS; 02) Requerimentos nº  25, 26,
27, 28, 29 e  33/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº   67 e
68/2024 de autoria dos Vereadores Adriana Nabhan e Abilio Vaneli;   5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL
DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita a Secretaria Municipal de Obras, a
realização dos seguintes serviços: a) a recuperação da rua  Jatobá, no Pequi um, em frente à  Igreja Fonte da
Vida; b) a recuperação da  rua João Leotério da Costa Vital,  número quatro, bairro Centro; 02) Reitera a
Secretária Municipal de Saúde que seja feita  a manutenção das moto do PSF do  Algemiro Barbosa no distrito
da  Silviolândia. Conforme pedidos anteriores feitos por outros parlamentares e com soma do Ve. Abilio;
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Vereador William Meira: 1) Reitera a Gerência Municipal de Transporte para Saúde, o pedido por
esclarecimentos em relação aos veículos da saúde feita em conjunto com todos os vereadores desta casa de
leis. A resposta recebida do gerente municipal do transporte de saúde não atendeu completamente à solicitação
da Câmara Municipal. Embora tenha sido fornecido o número total de veículos, faltaram esclarecimentos sobre
quantos foram retirados de circulação, qual é a expectativa para sua solução e conserto, e quais os
encaminhamentos administrativos para restabelecer seu funcionamento; Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável, a  criação de um programa permanente  de fomento à
bacia leiteira do  município de Coxim, uma vez que os programas voltados para a bacia leiteira são
implementados de forma fragmentada, sem continuidade, o que acarreta na falta de estabilidade para os
produtores e no declínio da produção leiteira em nossa região; Ver. Zanon Lamunier: Solicita ao gerente de
iluminação pública, Senhor Celso Espírito Santo, que dê uma atenção especial para a região da Estrada
Transpantaneira, naquele corredor público que leva até atrás do clube de tiro. Nessa área, temos um grande
projeto em andamento e é crucial que os caminhões possam transitar com segurança. Além disso, o bairro
adjacente, onde está localizado o projeto a Morada de Deus, está enfrentando problemas de iluminação. Muitas
ruas estão muito escuras devido a diversas lâmpadas queimadas; Vereador Carlos Henrique: 01) Reitera a
Secretaria de Desenvolvimento Sustentável, o pedido pela realização de estudos  técnicos para criação de um
distrito industrial; 02) Reitera a  Secretaria Municipal de Gestão com cópia pra  Secretaria Municipal de Obras
que  faça a aquisição de um padrão  para o cemitério de Jauru e que  também faça o acesso de ligação  de água
para aquele cemitério. Com soma do Ver. Marcinho Souza; Ver. Abilio Vaneli: 01) Requer  informações à
Secretária de Saúde, Senhora Leila Kohl, e à Secretária de Gestão, Senhora Veronilde Batista, dirigido ao
Prefeito Edilson Magro. Este requerimento solicita informações sobre o andamento da aplicação dos recursos
destinados pela Deputada Federal Camila Jara para o município de Coxim. São oitocentos mil para a média e
alta complexidade, trezentos e noventa mil para aquisição de material permanente e trezentos e quarenta mil
para infraestrutura, sendo este último também destinado ao Gerente de Planejamento Urbano. Solicito
informações detalhadas sobre os projetos e a aplicação desses recursos; 02) Requerimento verbal de
informações ao Prefeito e à Secretaria de Desenvolvimento. Qual foi o processo adotado e quem foi o
responsável pelo bar das festas do aniversário de cento e vinte e seis anos de Coxim, e para quem foram
revertidas as rendas;GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Tribuna Livre:  1)Em conformidade com o
requerimento nº27/2024, apresentado pelos vereadores Abílio Vanelli, Marcinho Souza e Carlos Henrique, e com
o apoio unânime dos demais membros desta casa legislativa, foi feita a

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


